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9 ianuarie 2025 
  

Concert Ada Milea & Bobo Burlăcianu organizat de Teatrul de Stat Constanța  
de Ziua Culturii Naționale 

 
Pentru a celebra Ziua Culturii Naționale, Teatrul de Stat Constanța organizează, în 15 
Ianuarie 2025, un concert extraordinar susținut de artiștii Ada Milea și Bobo 
Burlăcianu.  
„Concert în 2” va avea loc la Sala Studio BCR, din strada Ion Lahovari nr. 2A, sală de 
curând renovată, începând de la ora 19:00. 
 
Concertul va cuprinde piese atât de pe albumele Adei Milea, dar mai ales din spectacolele 
realizate de Ada Milea la numeroase teatre din țară, multe dintre ele premiate, toate cu un 
mare succes la public. Când vorbește despre aceste concerte pe care le susține împreună cu 
artistul Bobo Burlăcianu, Ada Milea spune că ele cuprind „cântece evadate din teatru”.  
 
Astfel, publicul constănțean va putea asculta cântece din „Chirița în concert”, după Vasile 
Alecsandri, care în anul 2019 a obținut Premiul UNITER pentru Cel mai bun spectacol, din 
spectacolul „Alcool”, pe texte ale poetului Ion Mureșan, din „Amintiri din copilărie” după Ion 
Creangă, de pe albumul „Cântece de iarnă” etc. De asemenea, cântece ale Adei Milea după 
texte de Gellu Naum vor fi, într-un fel, preludiul spectacolului pe care solista, actrița și 
regizoarea Ada Milea îl montează, în această perioadă, la Teatrul de Stat Constanța.  
 
Concertele Adei Milea reprezintă o interesantă și plăcută îmbinare de muzică, teatru și 
reinterpretare a unor texte din literatura română, ceea ce le face adecvate în cea mai mare 
măsură pentru celebrarea Zilei Culturii Naționale într-un teatru.  
 
Așadar, publicul constănțean este invitat la un concert interactiv, în care protagoniștii își 
adaptează repertoriul și după sugestiile și reacțiile spectatorilor.  

******* 
Reprezentând data nașterii poetului Mihai Eminescu (1850 - 1889), ziua de 15 ianuarie a fost 
desemnată ca Zi a Culturii Naționale prin legea 238 din 7 decembrie 2010 și este celebrată 
anual în majoritatea instituțiilor culturale din țară.  

******* 
Biletele la concert pot fi achiziționate atât online, de pe platformele partenere, Bilet.ro și 
Mystage.ro, cât și de la Agenția de bilete a TSC, din bd. Tomis nr. 97.  
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